







# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## MEGRABOLTÁK BUDAPESTEN. HANKÓ GYULA AMERIKAI REFORMÁTUS LEKÉSZT

Háromnegyedmiliót ért koronákban az elrabolt dollár. — Bottal üti a budapesti rendőrség a tolvaj nyomát. — 50,000 korona díjat ígért a nyomravezetőnek Hankó. — Amerikai magyarok pénzét lopták el.

Hankó Gyula, a youngstowni református egyház hosszú ideje volt lelkész, leköszönt állásáról és a Bolla Gábor bankházában Detroitban vállalt alkalmazást.

A detroiti bankirodában ebben a minőségben hasznos és értékes szolgálatot tett a cégnek, a mely ez év április havában szal bízta meg, hogy utazzon Magyarországra és intézze el a reá bízott ügyeket, mint például: egyes egyének kiboztatását, meglátogatását és ezekhez hasonló dolgokat.

Hankó Gyula el is utazott és szerencsésen megrögzött Magyarországra, a hol azonnal hozzá látott megbízásának elvégzéséhez. Az ország minden részéből voltak megbízások és a megbízott felek túrelmesen várakoztak arra, hogy Hankó visszatérjen és beszámoljon megbízásairól.

E helyett azonban nagyon kellemetlen hír jelent meg a budapesti lapokban, a mely Hankó Gyulát ropogtat fájóan érintő dologról számol be. A hír ugyanis azt újságolja, hogy Hankó november első napjaiban valahová vidékre igyekezett és villamosról sietett ki a keleti pályaudvarra. Éppen le akart szállni a villamosról, a mikor észre vette, hogy a zsebében kotorászott valaki. Meg akarta csipni a zsebtolvajt, azonban az ügyesen leugrott a villamosról és a nagy tömegben eltűnt.

Hankó fájóalmasan állapította meg, hogy három negyed millió koronát ért amerikai dollárt loptak ki a zsebéből. Hankó 50,000 korona jutalmat ígért annak, a ki a tettest kinyomozza vagy elfogja, de ez sajnos meddő maradt és a tettest még ma sem ismerik.

A mai szomorú és bizonytalan budapesti állapotok közepette ma az ember léte sem biztos Budapestben, hol a zsebtolvajások és rablások napi rendűek. Ebben az esetben különösen az újságolások, hogy Hankó Gyulát történt meg az eset, a melyhez hasonló dolognak számos áldozata van nap-nap után a magyar fővárosban.

## MAGYARSZERZETESNŐ AMERIKAI FELSŐBB LEÁNYISKOLA TANÁRA

Huszonegy apáca érkezett Magyarországból. M. Csereythy Marianna orvosnő szerzetesnő, aki most egy évvel érkezett Kassáról Bridgeportra, hogy ott egy évig a plébánián látogasson, a plébánián látogasson, a plébánián látogasson.

M. Csereythy Marianna orvosnő szerzetesnő, aki most egy évvel érkezett Kassáról Bridgeportra, hogy ott egy évig a plébánián látogasson, a plébánián látogasson, a plébánián látogasson.

M. Csereythy Marianna orvosnő szerzetesnő, aki most egy évvel érkezett Kassáról Bridgeportra, hogy ott egy évig a plébánián látogasson, a plébánián látogasson, a plébánián látogasson.

M. Csereythy Marianna orvosnő szerzetesnő, aki most egy évvel érkezett Kassáról Bridgeportra, hogy ott egy évig a plébánián látogasson, a plébánián látogasson, a plébánián látogasson.

M. Csereythy Marianna orvosnő szerzetesnő, aki most egy évvel érkezett Kassáról Bridgeportra, hogy ott egy évig a plébánián látogasson, a plébánián látogasson, a plébánián látogasson.

M. Csereythy Marianna orvosnő szerzetesnő, aki most egy évvel érkezett Kassáról Bridgeportra, hogy ott egy évig a plébánián látogasson, a plébánián látogasson, a plébánián látogasson.

M. Csereythy Marianna orvosnő szerzetesnő, aki most egy évvel érkezett Kassáról Bridgeportra, hogy ott egy évig a plébánián látogasson, a plébánián látogasson, a plébánián látogasson.

## Magyar asszony gyászos halála

McKeesport, Pa. — A mekeesporti magyarságnak egy régi, tevékeny tagja dőlt ki az élek sorából elő 7-én, amikor a szatmárnémeti, szatmárnémeti születési Kóds Lajosné, szül. Varga Julianna meghalt. Kóds Lajosné asszony különösen régen volt, nagyon tevékeny részt vett a mekeesporti magyarság életében. Különösen az egyetértés és egyházi élet terén tevékenykedett. Egyik megalapítója volt az ottani Ref. Négyzetnek is, mely később a férfi egyetértet olvadott össze a ennek eleitől kezdve végig tagja is maradt. A széles körben ismert derék honfitársnőnk már régebben asthma támadta meg, a mely a szív működését is egészen elgyengítette. Pár héttel ezelőtti operációnak is alávetette magát, de hiába volt minden igyekezet, az életnek megmenteni immár nem lehetett. Elhunyt 50 éves korában, dec. 7-én.

Temetése nagy részvét mellett történt meg a hó 9-én, amikor is az egyházi szertartást Harsányi Sándor homesteadi lelkes és Melegh Gyula mekeesporti lelkes végezték. Már a gyászhalál nagy közönség gyűlt össze, amelynek száma csak növekedett a templomban. Testületileg vonult ki a McKeesporti I. Magyar Ref. B. Egyház, a mely díszes koszorút is helyezett ravatalára. A ravatal különben a koszorúk egész halmozásával volt beterve, amelyek között ott volt az úrügyen maradt férjnek, Kóds Lajosnak és gyermekeinek koszorúja. Német Sándornak, az elhunyt vejének és családjának koszorúja, fának. Kormos Sándornak és családjának koszorúja. Youngstownból, Tétéstevérnek, Szabó Lajos és családjának koszorúja. Koszorút helyeztek még a koporsóra Balogh Mózes és családja, Kóds Imre és családja, Farkas Károly és családja, Mrs. A. E. Cox, Sitti Mihály és családja, a Christy Parky Public School 5-ik osztálya, a hova egyik gyermeke járt, s a Christy Parki M. E. angol templom.

A mély gyászba borult család ezen az uton mond hálás köszönetet mindazoknak, akik gyászukban megjelentek, akik vagy részvétnyilatkozatukkal, vagy részvétnyilatkozatukkal osztoztak.

Makay Balázs régi tisztadobi tanító részletesen ismerteti a tisztadobi lakosság helyzetét általában, de különösen az iskolásgyermekek szenvedését, volt tanítványához, Bozendorf Bálinthoz intézett levelében. Elpanaszolja, hogy a közel 300 iskolás gyermek a legmagyobb hidegben is rongyokban burkolva merül jár el az iskolába s ott a fűtlen iskolatermekben diaderegnek tovább, hacsak valahonnan nem érkezik segítség, könyörület a számukra.

Bozendorf Bálint a maga részéről készséggel adakozik nyomoruk enyhítésére, s mert nem tudja postai címeket, a Szabadság útján kéri fel tiszta dobi földiét s mindazokat, a kik a 295 magyar iskolás gyermek szenvedésének enyhítésére a karácsonyi ünnepek szeretetadományait akár pénzrel, akár gyermekruhával áldozni akarnak, küldjenék el azokat mielőbb az 6 címére: B. Bozendorf, Box 108, Uledi, Pa. címre s a beérkezett adományokat Tiszadob közűg eljárásgátnak hivatalos ügyosztályával tételenként fogja nyújtani.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Bozendorf Bálint a maga részéről készséggel adakozik nyomoruk enyhítésére, s mert nem tudja postai címeket, a Szabadság útján kéri fel tiszta dobi földiét s mindazokat, a kik a 295 magyar iskolás gyermek szenvedésének enyhítésére a karácsonyi ünnepek szeretetadományait akár pénzrel, akár gyermekruhával áldozni akarnak, küldjenék el azokat mielőbb az 6 címére: B. Bozendorf, Box 108, Uledi, Pa. címre s a beérkezett adományokat Tiszadob közűg eljárásgátnak hivatalos ügyosztályával tételenként fogja nyújtani.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

Szávesen ad mindenkinek részletes felvilágosítást, aki földieit közzel címét megírja neki s utbaigazítással szolgál azoknak, akik esetleg külön gyűjtést indítanak s a befolyó összeget vagy ruhajutalmat közvetlenül akarják haszálküldeni. Mert bizalommal tudja, hogy földieit kivétel nélkül szívesen csatlakoznak hozzá a tisztadobi magyar gyermekek tényleges helyzetének enyhítésére érdekében.

# CLEVELANDI KRÓNIKA

## LOSTEINERBEN FELISMERTÉK A RENDŐRGYLKOST

Gaffney Rendőr Bajtarsa a Tanuszkében. A vádlott és a shagrin falli gyilkosság.

George "Jiggs" Losteiner, a hírhedt bandita vezér, érzi, hogy gyorsan közeledik a villamosszék felé. Ma már nem mosolyog, mint az esküdttsékek összehívása alkalmával tette, hanem idegesen viselkedik, mint aki érzé a vesztét.

Patrick J. Hendricks rendőr, aki Gaffneyvel együtt üldözte Grogant és Losteineret a végzetes east clevelandi lövöldözés alkalmával, felismerte a vádlottban azt a banditát, aki Gaffneyt közvetlen közelből mellbe lölte. Egész biztosan tudja, mert, ugymond, megfigyelte, hogy a két ember közül a magasabb lötte le bajtársát s a magasabb Losteiner volt.

Dramai jelenet volt Hendricksnek Losteinerrel való szembebotása. "Van itt valaki, aki jelen van?" — válaszolta a rendőr. "Mutassa meg azt az embert!" — szólította fel az ügyész.

Henrieks rendőr felállt a tanuszköről Losteinerhez ment és vállára tette kezét. "Ez az az ember." "Mát csinált ez az ember 1918. dec. 19-én?" "Előbb rám lött, majd Gaffneybe röpített egy golyót, valóságos Gaffney kabátja alatt tartva a revolvert."

Losteiner sápadtan ült a vallomás alatt. Csak első ajkának remegése árulta el, hogy érzi a vallomás súlyát. Tíz perccel azután, hogy Hendricks rendőr felismerte a vádlottat mint Gaffney gyilkosát, előhíltották Losteineret a kérdésre, hogy megfélemlen arra a kérdésre, hogy büntessen éri-e magát Aaron B. Chance meggyilkolásában, akit a shagrin falli bankrablás alkalmával löttek le a banditák.

Losteiner nem bűnömek-vallotta magát. A védő ügyvédje már az előbeszédében beismerte, hogy Losteiner jelen volt Gaffney rendőr lövöldésénél, de az ügyvéd azt állítja, hogy nem Losteiner sem Grogan, hanem egy harmadik férfi kezében dördült el a végzetes revolver. A "titokzatos harmadik" jó volt a Kagy meggyilkolásával vádolt John W. Joyce esetében, de Losteiner esetében aligha válik be mentőkörülmenynek, véli az ügyész.

ELITÁLT AUTÓ-TOLVAJ. Niek Angelotta bűnügyében az esküdték, akik közt két nő is volt, büntésnek mondták ki a vádlottat az autótolvajlás bűntettében és a bíróság egytől hét évig terjedő elzárásra ítélte, s a mansfieldi javító intézetbe küldötte.

A tanuk teljesen beigazolták, hogy egy rendszeres autótolvajbandának volt a tagja, mint ujone s hogy ez a banda valóságos iskolát tartott fenn a város utcáiban és a környékén, s az autótolvajok kioktatására, s a keleten előre bízottított összekötésük volt a lopott autók értékesítésére.

## Magyar Bányászok!

PÉNZKULDES Magyarországra, Csehszlovákiába, Jugoszláviába és Romániába. Ezen országok minden részébe, a leggyorsabban és a legbiztosabban, felelőség mellett. MAGYAR ÉS MÁSKÜLÖLDI BANKJEGYEK KAPHATÓK. Látogasson meg helyi üzletben. HAJÓJEGYET családja részére a legjobb vonalra kaphat és a szükséges iratokat elkészitem. Forduljon hozzám bizalommal. A magyarok pártfogását kéri:

**Domonkos József**  
BOX 853. LOGAN, W. VA.

## CALIFORNIAI MAZSOLÁT CALIFORNIAI MUSTOT Hozasson Karácsonyra

Hogy minden magyar családnak lehetővé tegyük azt, hogy a karácsonyi ünnepekre californiai mazsoltát és mustot (grapejuice) rendelhessen, akképen rendelkezünk be, hogy december hó folyamán kisebb ordereket is teljesítünk.

200 font mazsoltát rendelhet tőlünk december hó folyamán bárki is mi ilyen kis mennyiségben is elküldjük azt bárhová. Emellett azonban természetesen tonna számban ép úgy, mint kéré számba kaphatja tőlünk a legjobb mazsoltát sokkal jutányosabb árban, mint bárhol.

25 gallon mustot is szállítunk december hó folyamán bárkinek és bármely államban. A must is tisztaságáról garantálunk. Emellett ép úgy szállítjuk ötven gallontól felfelé is bármely mennyiségben ezt a pompás italt.

Ragadjja meg az alkalmat és vagy aki a részét ebből a kedvezményes karácsonyi szállítástól. Forduljon meg ma hozzánk rendelésével, mi forduló postával magyarul válaszolunk önnek. Cégünk a legelső nagyobb szabvány magyar amerikai mazsolt és gyümölcs szállító cég nemcsak Californiában, de az Egyesült Államokban. Mi nem egy rendelést akarunk Önöktől, de a kölcsönös bizalom megteremtésével állandó összeköttetésben kívánunk maradni Önnel.

## Hungarian Grape & Fruit Co.

Los Angeles, California.  
218 South Broadway, California.

## Ujabb árleszállítás!! Hadügyminiszteriumi konzervált husok

Még egy jól irányzott támadás a kormány keresztes hadjáratában, hogy 100 centet érjen a dollárja.



Négy hete már, hogy az Egyesült Államok kormánya, a hadügyminiszterium elemzési főnöksége révén, az amerikai nagykövetségnek kánás hus főséglet, mint Roast Beef, Corned marhahus, Corned vagdalt marhahus és, oldalas szolannát, megvételre ajánlja. Négy hét után az összes Roast Beef és szalonna állomány meg lett véve. Az amerikai nagykövetség megragadta ezt az alkalmat, hogy élelmezési költségét csökkentse. S ugyanakkor módjában volt a legizletesebb és a legtáplálókannás husokat, amit valaha csomagoltak, megvenni.

A corned marhahus és corned vagdalt marhahus állomány néhány hét múltán ki lesz merítve. Azok a milliók, akik a hadügyminiszterium kannás hus-féléit megvették, újra jöttek még többet venni.

Kérjen kereskedőjétől hadügyminiszteriumi kannás husokat. Kérje azokat a nevükön: WAR DEPARTMENT CANNED MEATS. Ha nincs neki, ő megszerezheti. Követelje, hogy rendeljen a legközelebbi Depot Quartermasternél. Vágja ki e hirdetést és adja át fűszeresének. Ha nem tart hadügyminiszteriumi kannás husokat, menjen olyanhoz, a ki tartja.

Itt vannak a legalacsonyabb árak. — 250 dollárnál kisebb rendeléseket nem fogadunk el.

CORNED BEEF HASH  
1 fontos kanna 15c. kannánként  
2 fontos kanna 30c. kannánként

CORNED BEEF  
No. 1. kanna 15c. kannánként  
No. 2. kanna 27c. kannánként  
1 fontos kanna 18c. kannánként  
6 fontos kanna \$1.00 kannánként

DISKONT-TABLÁZAT  
Diskont-engedmények, amelyek érvényesek november 15-én vagy azután vásárolt összes kannás husoknál a következők:

\$250-tól \$1000-ig netto.  
\$1001-től \$2500-ig 5 százalékos  
\$2501-től \$4000-ig 10 százalékos  
\$4001-től és feljebb 20 százalékos.

A kormány fizeti a szállítási költséget vagonkormányonként bármely helyre, mely husz mértfölddel messzebb esik a feladási ponttól. Rendelések küldendők a következő címeken: Brooklyn, N. Y., 59th St. & First Avenue. Boston, Mass., Army Supply Base. Chicago, Ill., 1819 W. 39th St. Atlanta, Ga. Transportation Bldg. San Antonio, Tex. San Francisco, California.

CHIEF, SURPLUS PROPERTY BRANCH, Office of the Quartermaster General, MUNITIONS BLDG., WASHINGTON, D. C.

## A gyermekeknek jó legyen a gyomruk

mert, ha nem jó, ha étvágytalanság áll be, ha szorulásban szenvednek, egy-kettőre leromlanak, lázaznak lesznek, éjjel hánykolódnak, lerugják magukról a takarót, fejük fáj, sokkal könnyebben meghűlnek s kapnak meg minden gyermekbetegséget, mint amikor a gyomruk jól működik s kiürülnek a beleik minden nap.

## Ha a gyermek gyomra rossz PARTOLA az orvos cukorka alakban RAJTA IS SEGITENI FOG.

Csak tudni kell, hogy milyen arányban adjunk neki Partolát. Nagyobb gyermekekkel elragathatunk egy szemet este lefekvés előtt, kisebbnek fél szem is elegendő.

## Viselje gondját gyermekének minden apa és anya!

Csak abból a gyermekből válik életrevaló ember, akinek a gyermekkor nem a betegségek, gyötrelmek hosszu sora, hanem a tomboló, piros-pozsgás egészség sok édes öröme.

## Tartsa a Partolát otthonában a maga és gyermekei érdekében.

A felnőttnék éppen olyan fontos a gyomra rendes működése, beleinek minden nap szabályosan való kiürülése, mint a gyermeknek. Fertőtelenítse emésztő szerveit, tisztítsa vérét, serkentse munkára máját ezzel a kipróbált és milliók által használt hashajtó cukorkával, amelyből egy bádogdobozal 1 dollár tíz centért, hattal egyszerre rendelve 5 dollár 50 centért küld a feltaláló és egyedüli készítő.

## Partos Patika

160 Second Ave., New York, N. Y.

Disznaptár ingyen  
Küldje be rendelésével ezt a szelvényt s ingyen kapja a Partos Patika 1921. évi szülő pompás disznaptárát.  
Név: \_\_\_\_\_  
Cím: \_\_\_\_\_

## 6 hír a betegeknek!

DR. NEUMAN ARTHUR  
Paterson, N. J.  
Ez a hírhedt magyar orvos és speciális gyógyító lelkész minden betegségben szenvedő férfit és nőt meggyógyít. — Válasz: az orvosoktól. — Levelezés: válassza.

## Mosson dörzsölés nélkül. Egy centért

Ha azt akarja, hogy egy heti ruhák is legyenek mozsor egy centért hófórára mindegyik dörzsölés nélkül, akkor használja a Mitchell Maglo Moszort. Nem ártalmas a ruhákra, sem a bőrre. Megpuhítja a legkeményebb szövetet is. Kívülről a ruhákon belül, vért, stb. a nincs benne mérge, a mely díszre teszi a ruhát, a harsmált mosással. Moszort a felesleg egészen egy centért. Hozzáma meg, mi adunk egy óráért annyit, mint más tisztítószerek háromért. Postaköltség 10 cent. Egy csomag 6 hónapra elég. Írjon magyarul, mert magyarok vagyunk.

MAIL ORDER HOUSE, Glenfield, N. Y.  
"Nyugodt keresztem." — Ha bekiad 50 cent, kap egy dolláros árszámlát s a postaköltséget is mi fizetjük akkor.

Most érkezett MAGYARORSZAG hivatalos nagy FALI TÉRKÉPE  
Ára \$1.25.  
"Pesti Hírlap" térkép albuma 50 cent. — Kapható  
Oceanía Co.  
306 East 13 Street, New York.

# MI

## Felvé

Báró Babar...  
Boros utca és Jozsef...  
kán levő kávéháza...  
desen nem egy...  
hanem egy-két...  
tesztirő nő társas...  
A titokzatos Babar...  
leírása a következő...  
gas, kis angol ba...  
me merev, szuro...  
nösen kezgetlen...  
nő egész meglep...  
kiütések vannak...  
Egy-két elejt...  
mint a multjában...  
állapítani. Körü...  
esztendő lehet...  
Két estendő...  
Budapestben va...  
társaságban foly...  
lóns alakja. A...  
legjobb emberis...  
lítja róla, hogy...  
tétlenül imponá...  
megkint ember...  
nyektól semmif...  
között sem jéd...  
szertette. mert...  
gáns volt, össze...  
renden voltak...  
akadt, mindenk...  
kedett és csak a...  
vételt.

## CUNAR

Hamburgba, Wienbe...  
S. S. AQ...  
JANUA...  
3-ad osztály...  
Hamburgba...  
Passauba...  
Wien-be...  
és \$5 h...  
Az óra vérd...  
Forduljon

## NÉGY

Jöjjen...  
Katonai...  
U. S. katon...  
Class B. fa...  
vittva, jó la...  
Nehéz gya...  
Jó miből...  
az áron...  
Bárnybör...  
Melegre tar...  
puccsok. Pa...  
U. S. tenge...  
Nagy olcsos...  
most nem...  
Kormány...  
Megér 15...  
sen vizháza...  
Kormány...  
Dupla zse...  
erős. Nagy...  
Suede bór...  
Régi ár \$4...  
és ünnepe...  
U. S. katon...  
A legolcsó...  
tartó. Part...  
U. S. katon...  
Négy font...  
Régi ár...  
Katonai gy...  
Khaki szin...  
bát hideg...  
Bárnybör...  
Pompás...  
get tartó...  
Valdó bór...  
Bármelyik...  
Szörme...  
Tisztított...  
A cipőn...  
tartó cip...  
Ha nem jö...  
FEL...  
Pitt...  
FIK...  
OZLETEK...

# MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK • BUDAPESTI JELENTÉSEK • OHAZAI UJSÁGHIREK

## Felvételek a modern szegénylegényekről

### Kik tartották rettegésben a fővárost. - Báró Babarczy és társasága

As a három csillag...

Az is érdekes, hogy a beavatottak úgy tudták, hogy körülbelül hat héttel ezelőtt állítólag lefokozták báró Babarczy. Természetesen nem lefokozásról volt szó, hiszen nem is járhatott ki a katonai ruhában, csupán egyes katonai személyeknek feltűnt, hogy katonai ruhát hord és ellene lépéseket tettek. Ottla magától senkinek tudta a történetéről, mert bizalmas viszonyban semmis volt vele, ellenben a kévéháza jórészt tisztelt szolgák kezébe került. A báró alakja azonban feltűnt a kévéházban, mindenki várta, hogy leteszi felő koponyát és így majd meggyőződhetnek róla, igaz-e a híreszetes vagy sem. Babarczy azonban koponyát egészen a nyakáig szorosan begömbölyva haladt végig az asztalok között, a nála jelentkező ruhatárost egy kézmozdulattal leintette és be-

gömbölyözve ült le. Így aztán mindenki megerősítve látta a hírt. Kis idő múlva Babarczy engedett feszkes viselkedéséből, levetette kabátját s a három csillag a helyén volt. Minden valószínűség szerint a rendfokozat másodszer is önmaga ajándékozta magának s így kiderült, hogy nem különítményparancsnok, sőt katonája sem volt, amit különben az eddigi jelentések is megerősítettek.

Nem érdekeltek különben az a körülmény sem, hogy Babarczy nem tartozott a pénzes emberek közé. Időközönként volt periódus, hogy szórta a pénzt, de volt olyan idő is, amikor néhány krajcárton kívül semmi sem volt a zsebében. A báróról még azt is tudták, hogy az Ehmann-teleppel összeköttetésben van, mert többször jelentette, ki az öt körülírózó nőnek, hogy "most sietek ki Cinkotára, ahol dolgom van." Természetesen nem Cinkotára igyekezett, hanem az Ehmann-telepre.

"Sasa hadnagy" és társai.

Ugyanezen a környéken írta kisdéd jétekait Sesevics László álhadnagy, akit a rendőrgyilkossággal vádolnak. Ezt az embert már nem fogja körül anynyira a titokzatos homálya, mert nagyon sokakkal érintkezett. Könnyelmű, léha fiatalembernek ismerték. Tudják, hogy valahol a megszállott területen apja földirtókos és szép vagyonnal rendelkezik. E hírszerzőket megerősítette az a körülmény, hogy Sesevics egy alkalommal hatvan ezer koronát s néhány frankot kapott. A hat-

mindazok, akik látták a mulató Sesevicsét, egyhangúan állítják, hogy már egészen deliriosus volt. A Mascot-mulató két táncosnőjét, Szobinát és Berni Babit értékes prémekkel és ékszerekkel halmozta el. A rendőrség most visszavette a táncosnőktől az értékes holmikat.

A főpincér fölülte egyik emberét Papp lakására, ahol Papp anyja fogadta, aki kijelentette, hogy Sipos ott sohasem lakott, nem volt ott bejelentve s ő semmit sem tud róla. Pedig ugyanezen az ember Pappnál találkozott Sipossal. Beavatott emberek úgy tudják, hogy Siposnak valahol Esztergom környékén majorja van s oda bujt volna el. Ide igyekezett autóján Papp is, utközben azonban mint ismeretes, defektus érte. Nem lehetetlen, hogy Sesevics is ebben a majorban talált menedéket.

A záróra után.

Az egész társaság rendszerint azzal mulatott, hogy a könyveken éjféli után pofogásokat rendezett. Az egész környéknek valóságos rémei voltak. Legutóbb egy orvost vertek véresre. Mindenkinek tudta trólik, hogy milyen existenciális, de senkinek tudott ellentit semmit sem tenni.

"Sasa hadnagy" különben sohasem volt józan. A bort még a záróra után sem nélkülözötte, rendszeren tizenkét óra után, a béta alatt néhány üveg borral, leült valamelyik kévéház terraszán, odahívta néhány barátját s ott rendezte mulatozást. Az ivást csak akkor hagyták abba, ha egy kis kirándulásra indultak.

Ilyen fotográfia rajzolnak le a Józsefvárosban a rettegést brigantírokról.

**LLOYD SABAUD**  
3 State St., New York.  
Legközelebbi indulás: New York d'italia csavaru hajó:  
RE D'ITALIA ..... Dec. 30  
REGINA D'ITALIA ..... Jan. 20  
PESARO ..... Jan. 8  
REGINA D'ITALIA ..... Jan. 20  
Direkt jegyek kiállításnak Magyarországra minden nagyobb városig.  
Harmadosztályú utasok bort ingyen kapnak. 411

**FRENCH LINE**  
COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE  
MAGYARORSZÁGBA Havren át  
Gyors négygépés és duplacsavaru hajók  
TOURNAINE ..... Dec. 21  
SAVOIE ..... Dec. 23  
ROCHAMBEAU ..... 1921 Jan. 4  
TOURNAINE ..... Jan. 6  
FRANCE ..... Jan. 20  
Közvetlen Hamburgba  
S. S. NIAGARA ..... Jan. 5  
További hajóindulások későbbi számba jelezve.  
A Czecho-Slovák kormány külön képviselője várja az utasokat hajójuk megérkezését Havrenben és azonnali utazási céljuk felé továbbítja.  
A francia vonal hajóin a Czecho-Slovák katonák ezrei utaztak a háború alatt minden baj nélkül. JEGYEKÉRT ÉS EGYSÉBEN FELVILÁGOSÍTÁSÉRT FORDULJON A HELYI FRANCIA ÜGYNÖKHOZ.

**Pénzküldés**  
Jöjjen be hozzánk és beszéljen velünk, mielőtt pénzt küld az óhazába. Kérdezze meg a pénzárát tőlünk. Szívesen megadunk minden felvilágosítást.  
**Otis & Co.**  
Realty Trust Building,  
Első emelet  
a Public Square  
Youngstown, O.

**ITALIAN LINES**  
NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA  
TRANSOCCIDENTALE LA VELOCE  
New York - Nápoly - GENOVA  
ugyancintén átutazási árak Triszt Levant-Palestina Syria és a Fekete-tenger kikötőibe  
F. Palapanza ..... Dec. 21  
Duca D'Aosta ..... Dec. 31  
Hajóindulás Philadelphiaból  
Duca D'Aosta December 30-án.  
Uj, nagy dupla csavaru gőzök.  
További felvilágosításért forduljon a címre:  
**ITALIA AMERICA INC.**  
1 State St., New York.  
203 So. Dearborn St., Chicago, Ill. 412

**SZÁRÍTOTT SZŐLŐ** / Importált és Belföldi / Szárított szőlő  
Most a must egy hordóval, vagy 50 gallon ..... \$65.00  
Creek Currants, fontja ..... 18c  
Three Crown Muscatel, fontja ..... 27c  
Sultan, 25 fontos doboz, fontja ..... 28c  
Eleme szárított szőlő, 56 fontos zsák, fontja ..... 24c  
Two Crown Muscatel, fontja ..... 25c  
Szilva, 50 fontos doboz, fontja ..... 14c  
**A. W. RUSSO & CO.**  
Dept. H.  
1226 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.  
Hordók és tartályok mindenféle nagyságban.

**SZÁRÍTOTT SZŐLŐ** / Importált és Belföldi / Szárított szőlő  
Most a must egy hordóval, vagy 50 gallon ..... \$65.00  
Creek Currants, fontja ..... 18c  
Three Crown Muscatel, fontja ..... 27c  
Sultan, 25 fontos doboz, fontja ..... 28c  
Eleme szárított szőlő, 56 fontos zsák, fontja ..... 24c  
Two Crown Muscatel, fontja ..... 25c  
Szilva, 50 fontos doboz, fontja ..... 14c  
**A. W. RUSSO & CO.**  
Dept. H.  
1226 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.  
Hordók és tartályok mindenféle nagyságban.

**SZÁRÍTOTT SZŐLŐ** / Importált és Belföldi / Szárított szőlő  
Most a must egy hordóval, vagy 50 gallon ..... \$65.00  
Creek Currants, fontja ..... 18c  
Three Crown Muscatel, fontja ..... 27c  
Sultan, 25 fontos doboz, fontja ..... 28c  
Eleme szárított szőlő, 56 fontos zsák, fontja ..... 24c  
Two Crown Muscatel, fontja ..... 25c  
Szilva, 50 fontos doboz, fontja ..... 14c  
**A. W. RUSSO & CO.**  
Dept. H.  
1226 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.  
Hordók és tartályok mindenféle nagyságban.

**Ohazai kézimunka és festmény kiállítás**  
DECEMBER HÓ 15-30 NAPJAIN,  
az East 79-ik utca 2854 számú házában, a református egyház parochiáján.  
A kiállítás nyitva minden hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön délután 2 órától este 8 óráig; 19-ikén, vasárnap délután 2 órától 6 óráig. Belépési díj nincsen.  
**MAGYARORSZÁGI FÉSTÖK**  
eredeti olajfestvényei és néhány gyönyörű aquarelle.  
Budapesti és vidéki asszonyok eredeti kézimunkái, csipkék, horgolások, színes és fehér hímzések. Közük több száz éves családi ereklyék. Darabok az 1610, 1730, 1829, 1833 évekből. Muzéumi értékű ritkaságok. A kiállítás teljes tiszta jövedelme **MAGYARORSZÁGA MEGYÉ** művészeti tárgyak készítőinek kezébe.  
Vannak közöttük nagy nyomorban lévő, betegágyan fekvő elhagyottak; olyanok, a kiknek az utolsó reményüyük az a pénz, mit e műtárgyakból kapnak és egy szines köztük, a ki nem azért vált volna meg kínosaitól, mert segítségre szorult.  
A pénz átállítását Tóth Sándor clevelandi ref. lelkész eszközöli, ki e műtárgyakat magával hozta Magyarországra, a Nemzeti Szalon segítségével. A pénznek Magyarországon kézbesítését pedig Pivány Jenő, az Amerikai Magyar Szövetség volt titkára, jelenleg Budapesten a Pénzügyi Központ fővezére végzi.  
A kiállítás műtárgyainak eladási ára szokatlanul alacsony. Eredeti festményeket és antik kézimunkákat ma ilyen áron nem lehet vásárolni. A készlet pedig kicsiny: 95 festmény, 225 kézimunka. A ki venni akar: sietnie kell, mert már is nagyon sokan jelentették be vásárlási szándékukat. 292, 295, 297.

**GOSULICH LINE**  
Közvetlen hajózás Dubrovnikba (Gravosa) és Triesztbe.  
**PRES. WILSON**  
DECEMBER 22-ÉN  
**BELVEDERE**  
JANUÁR 15-ÉN  
**ARGENTINA**  
JANUÁR 29-ÉN  
Jegyeket JUGOSZLAVIA ÉS SZERBIA barmely részbe. Nagyszerű élelmiszerrel és harmadik osztályú fülkékkel. Harmadik osztályú utasok ingyen bort kapnak.  
**PHELPS BROS. & CO.**  
VEZÉRGYÖNYÖKSÉGE  
4 West St., New York, N. Y. 411

**FRENCH LINE**  
COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE  
MAGYARORSZÁGBA Havren át  
Gyors négygépés és duplacsavaru hajók  
TOURNAINE ..... Dec. 21  
SAVOIE ..... Dec. 23  
ROCHAMBEAU ..... 1921 Jan. 4  
TOURNAINE ..... Jan. 6  
FRANCE ..... Jan. 20  
Közvetlen Hamburgba  
S. S. NIAGARA ..... Jan. 5  
További hajóindulások későbbi számba jelezve.  
A Czecho-Slovák kormány külön képviselője várja az utasokat hajójuk megérkezését Havrenben és azonnali utazási céljuk felé továbbítja.  
A francia vonal hajóin a Czecho-Slovák katonák ezrei utaztak a háború alatt minden baj nélkül. JEGYEKÉRT ÉS EGYSÉBEN FELVILÁGOSÍTÁSÉRT FORDULJON A HELYI FRANCIA ÜGYNÖKHOZ.

**Pénzküldés**  
Jöjjen be hozzánk és beszéljen velünk, mielőtt pénzt küld az óhazába. Kérdezze meg a pénzárát tőlünk. Szívesen megadunk minden felvilágosítást.  
**Otis & Co.**  
Realty Trust Building,  
Első emelet  
a Public Square  
Youngstown, O.

**ITALIAN LINES**  
NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA  
TRANSOCCIDENTALE LA VELOCE  
New York - Nápoly - GENOVA  
ugyancintén átutazási árak Triszt Levant-Palestina Syria és a Fekete-tenger kikötőibe  
F. Palapanza ..... Dec. 21  
Duca D'Aosta ..... Dec. 31  
Hajóindulás Philadelphiaból  
Duca D'Aosta December 30-án.  
Uj, nagy dupla csavaru gőzök.  
További felvilágosításért forduljon a címre:  
**ITALIA AMERICA INC.**  
1 State St., New York.  
203 So. Dearborn St., Chicago, Ill. 412

**SZÁRÍTOTT SZŐLŐ** / Importált és Belföldi / Szárított szőlő  
Most a must egy hordóval, vagy 50 gallon ..... \$65.00  
Creek Currants, fontja ..... 18c  
Three Crown Muscatel, fontja ..... 27c  
Sultan, 25 fontos doboz, fontja ..... 28c  
Eleme szárított szőlő, 56 fontos zsák, fontja ..... 24c  
Two Crown Muscatel, fontja ..... 25c  
Szilva, 50 fontos doboz, fontja ..... 14c  
**A. W. RUSSO & CO.**  
Dept. H.  
1226 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.  
Hordók és tartályok mindenféle nagyságban.

**SZÁRÍTOTT SZŐLŐ** / Importált és Belföldi / Szárított szőlő  
Most a must egy hordóval, vagy 50 gallon ..... \$65.00  
Creek Currants, fontja ..... 18c  
Three Crown Muscatel, fontja ..... 27c  
Sultan, 25 fontos doboz, fontja ..... 28c  
Eleme szárított szőlő, 56 fontos zsák, fontja ..... 24c  
Two Crown Muscatel, fontja ..... 25c  
Szilva, 50 fontos doboz, fontja ..... 14c  
**A. W. RUSSO & CO.**  
Dept. H.  
1226 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.  
Hordók és tartályok mindenféle nagyságban.

**SZÁRÍTOTT SZŐLŐ** / Importált és Belföldi / Szárított szőlő  
Most a must egy hordóval, vagy 50 gallon ..... \$65.00  
Creek Currants, fontja ..... 18c  
Three Crown Muscatel, fontja ..... 27c  
Sultan, 25 fontos doboz, fontja ..... 28c  
Eleme szárított szőlő, 56 fontos zsák, fontja ..... 24c  
Two Crown Muscatel, fontja ..... 25c  
Szilva, 50 fontos doboz, fontja ..... 14c  
**A. W. RUSSO & CO.**  
Dept. H.  
1226 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.  
Hordók és tartályok mindenféle nagyságban.

Báró Babarczy két esztendő óta mindennapos vendége volt a Baros utca és József-körút sarkán levő kévéháznak, ahol rendszeren nem egyedül jelent meg, hanem egy-két vagy több kévéházi nő társaságában tűnt föl. A titokzatos Babarczy személy-leírása a következő: hosszú, magas, kis angol hajusza van, szemerev, szűr tekintete kellemetlen, kegyetlen jellegű köles-nő egész megjelenésének, arcán kiütések vannak.  
Egy-két elejtett szóból valamint a multjából is meg lehet állapítani. Körülbelül negyven esztendősen lehet.  
Két esztendő óta állandóan Budapesten van s az éjszakai társaságban folyton fölülkín különböző alakja. A pincérek — azt állítják róla, hogy fellépése feltétlenül imponáló, minden hájjal megkent ember, aki a maga árnyékától semmi körülmények között sem ijed meg. Senkinek szerette, mert mindenkiel arrogáns volt, összeültökése napirenden voltak, s akivel összakadt, mindenkiel kegyetlenkedett és csak a nőkkel tett kivételt.

**CUNARD LINE**  
csak 9 nap  
Hamburgba, Passauba és Wienbe, Anglián át.  
**S. S. AQUITANIA**  
JANUÁR 25-ÉN  
3-ad osztályú jegyárak:  
Hamburgba ..... \$125.00  
Passauba ..... \$129.80  
Wien-be ..... \$109.40  
és \$5 hadi adó.  
Az óra városban van helyi gyűlés.  
Forduljon ó hozzá. hsp



### NÉGY ÜZLET TELVE VALÓDI OLCSÓSÁGOKKAL

Jöjjen és tekintse meg egyedül, miután meggyőződhetik mindenről. Katonai és tengerészeti felszerelések jobb és tartósabbak. Minden vásárárt teljes jóállást vállalunk.

- |   |  |
|---|--|
| <b>U. S. katonai ingek</b><br>Class B. fajtájú. Teljesen kiváló, jó karban ..... \$2.50                 | <b>U. S. tengerész gyapju alsóruhák</b><br>Elöl-hátul dupla kelme. Meleg tartó. Darabja ..... \$1.75               |
| <b>Nehéz gyapju Union Suitok</b><br>Jó minőség. Nagy olcsóság ezen az áron ..... \$2.45                 | <b>U. S. gummy Hip csizmák</b><br>A legjobb gumigyáros készítménye. Ára csak ..... \$3.95                          |
| <b>Báránypőr mocassin</b><br>Meleg tartó és kényelmes papucsk. Párja ..... \$1.65                       | <b>Nehéz khaki gyapju harisnya</b><br>Külös munkások ilyen harisnyát viseljenek. Meleg, jó ..... 95c               |
| <b>U. S. tengerészeti gyapju sweater</b><br>Nagy olcsóság. Nagybőrgaint most nem vehet. ..... \$4.95    | <b>U. S. katonai cipők</b><br>Igen erős cipők, farmereknek, bányászoknak. Párja ..... \$6.50                       |
| <b>Kormány Mask Cloth esőköpeny</b><br>Mégér 15 dollárt. Belsővel. Teljesen vízhatlan ..... \$6.50      | <b>Tiszta cashmere harisnyák</b><br>Középnéhez. Különböző színek. 3 pár ..... 45c                                  |
| <b>Kormány O. D. gyapju ingek</b><br>Dupla zsebkéssel. Ujjja felettebb erős. Nagy olcsóság ..... \$4.45 | <b>Jumbo gyapju harsnyák</b><br>Válogatott színekben kaphatók. Párja ..... 65c                                     |
| <b>Suede bőr esőköpeny</b><br>Régi ár \$45. Megfelelő esőben és ünnepi viseletre ..... \$28.50          | <b>O. D. Slipover sweaterk</b><br>Viselje a kabátja alatt. Igen nagy olcsóság ..... \$1.09                         |
| <b>U. S. katonai használt cipők</b><br>A legolcsóbb munkacipő. Sokáig tartó. Párja ..... \$2.65         | <b>Külön gyapju alsóruhák</b><br>Meleg tartó és kényelmes. Most vegyen, pénzt takarít meg ..... \$1.19             |
| <b>J. S. katonai gyapju takarók</b><br>Négy font súlyú és több. Régi ár ..... \$4.95                    | <b>Jumbo kötött és színór sweaterk</b><br>Mégér 12 dollárt. Minden darabon \$4.25 megtakarítás. Ára ..... \$7.75   |
| <b>Katonai gyapju mackinaw</b><br>Khaki szín. Pompás rövid kabát hideg időre ..... \$12.50              | <b>U. S. katonai kirukolló cipők</b><br>A kormány minden egyes darabért \$8-t fizetett. Párja ..... \$5.25         |
| <b>Báránypőr beléau kabátok</b><br>Pompás gallér. Nehéz és meleg tartó. Mégér 30 dollárt ..... \$14.95  | <b>Nehéz dupla gyapju plaid takarók</b><br>Teljes nagyság, dupla takarók. 66x80. Többféle szín. Párja ..... \$8.75 |
| <b>Valódi bőr fordítható kabátok</b><br>Bármelyik oldalán viselehető. Szőrmé, vagy postó ..... \$28.50  | <b>20 tucat O. D. gyapju serge ingek</b><br>Értéke \$10. Kitiűnő, nehéz kabát. ..... \$5.75                        |
| <b>Tisztiformájú ünneplő cipők</b><br>A cipőn orrvarrás nincs. Sokáig tartó cipők. Párja ..... \$7.75   | <b>Bőr Jenkins kabátok</b><br>Gyapju postó belés. Hídelg ellen. Tekintse meg és vásároljon ..... \$5.95            |

Ha nem jöhhet személyesen, írjon katalógusért. Pontos postai szállítást.  
**FEDERAL STORES CO.**  
Pittsburgh, Pa. 414-416 Smithfield St.  
FIOK: 255 W. Federal St. 1216 State St. 281 Baltimore St.  
ÜZLETEK: YOUNGSTOWN, O. ERIE, PA. CUMBERLAND, MD.

**Holland-America Line**  
DUFILASAVARU HAJÓK INDULÁSA:  
NEW AMSTERDAM, Dec. 26 és 1921 febr. 1. Rotterdamon át.  
RYNDAM, 1921 január 8 és február 12. HAMBURGBA  
ROTTERDAM, ..... január 22 és február 25. (Cachawan)  
NOORDAM, ..... március 5 és április 9. (Cachawan)  
Fenti hajók 3-ik osztályán kiűnő és kényelmes utazás nyűk.  
EUROPA MINDEN RÉSZÉBE  
MOST, MÁR ROTTERDAMON ÁT LEHET UTAZNI.  
**HOLLAND-AMERICA LINE**  
24 STATE STREET, NEW YORK, N. Y.

**CUNARD ANCHOR LINE**  
S. S. CALABRIA INDUL DECEMBER 28-AN  
DUBROVNIKBA ÉS TRIESTBE.  
Harmadosztályú jegy ára  
DUBROVNIKBA \$125.00 TRIESTBE \$115.00  
és \$5.00 hadi adó.  
S. S. CARONIA INDUL JANUÁR 15-ÉN  
20,000 tonnás  
TRIESTBE NAPOLYON AT.  
3-ad osztályú jegy ára ..... \$104.50  
és \$5.00 hadi adó.

**Budapest, Nagyvárad, Prágai**  
fiókiróaim segítségével a leggyorsabban és a legbiztosabban kihozatom a  
CSALADJAT.  
Magyar keresztény hajójegy és pénzküldő iroda  
**OCEANIA CO.**  
NEW YORK CITY.  
363 EAST 13th STREET.  
Üzletvezető: OLASZ A. FERENCZ.  
A Verhovay Segélyegylet 88-ik fiókjának titkára.

**Szeretné már hozzátartozóit Amerikában látni?**  
**GOLDBERGER & GOODMAN**  
állami ellenőrzés alatt álló  
BANKÁROK.  
Mindent elintéznek  
136 EAST 42nd STREET, NEW YORK.  
Legolcsóbb és legbiztosabb pénzküldés.  
d \* u

**HA PÉNZT AKAR HAZA KÜLDENI, HAJÓJEGYET VENNI,**  
avagy bármilyen hazai ügy elintézésében tanácsra van szüksége, írjon vagy keressen fel:  
**RIZSÁK JÁNOS**  
Passaic, N. J.  
127-2nd Street, h c

**BANK ÉS PÉNZ-UTALVÁNYOKAT**  
pénz átküldésére Magyarországra, Csehszlovákia, Románia minden részébe a legjobb árfolyamon eladunk.  
**MAGYAR ÉS MÁS KÜLFÖLDI BANKJEGYEK KAPHATÓK.**  
LÁTOGASSON MEG HELYI IRODANKBAN:  
**2048 E. Ninth St., Cleveland, O.**  
Vagy írjon anyanyelvén a következő címre:  
FOREIGN MONEY ORDER DEPARTMENT  
**AMERICAN EXPRESS COMPANY**  
65 BROADWAY, NEW YORK.

As Ön szemelhetnek tőketelek, vagy kevésebb-e választani, hogy az utóbbi. A hajós megoldás ha nem kellőképpen és meggyőző megvizsgálja szemel. Megállapítandó rendelkezésért hívjon fel. Edge. 42  
Magyar szemész  
**HENRY FREEMAN**  
8730 Lorain Ave. 8730 LORAIN AVE.

**HAZAI HURKATÖLTŐ**  
Valódi hazai, kétszárú hurkatöltő, erős, fényesített fémlemezű, erősítő karikákkal, kemény juhárny nyomóval. Minden töltőnek két csőve van, egyik kollektív és meggyőző. Házai díszesülék kész. Legfinomabb Szegecs-Rózsapaprika, fontja ..... \$3.95  
Házai díszesülék kész. Legfinomabb Dunántúli erős paprika, fontja ..... 95c  
Házai Majoránna petve, fél font ..... 50c  
Házai Sáfrány, 1 csomag ..... 2.00  
Házai sármes bors, 1 font ..... 2.25  
Házai szilvalekvár, 4 font ..... 2.50  
Házai kávépörkölőgép ..... 1.75  
Házai 5 fontos magyar fejse, nyéllel ..... 2.00  
Házai acéfejse, nyéllel ..... 1.50  
Házai nagy hegyes mezel kapa ..... 1.50  
Házai nagy hegyes áso ..... 45.00  
Házai lánocs taligás eke tiszta acébból ..... 45.00  
Pomok, gyara, lelkiszeretes kizorgálás. Gondos csomagolás.  
Mindent rendeléshez szállítva. Rendeléssel együtt küldje a pénzt is, mert utánvéttel nem szállíthatok. — Rendelje meg most, hogy kell, kézzel legyen.

**EMIL NYITRAY**  
Amerika legnagyobb magyar áruháza.  
224 EAST 19th STREET, NEW YORK, N. Y.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

**Disznaptár ingyen**  
Küldje be rendelkezésvé az a levelet s ingyen kapja a tova Patika 1921. évre szóló napias dísz falinaptárt.

